
 

 برعاية معالي وزير التربية والتعليم

 السيد الأستاذ/ محمد عبد اللطيف

 وتوجيهات  رئيس الإدارة المركزية لتطوير المناهج

 د/ أكرم حسن

 إشراف علمي

 مستشار الرياضيات

 أ/ منال عزقول

 لمنهج الرياضيات أداءات وتقييمات

 للصف الرابع الابتدائي

       2025/  2024للعام الدراسي 

 لجنة الإعداد

 محمد علي مغيرةأ/ 

 لجنة المراجعة   

 أ/ إسلام يسري                                     فردوس محيأ/ 

 

  



 يم وزارة التربية والتعل    
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج

      مستشار الرياضيات مكتب   

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

  تقييم أسبوعيـ  تاسعب ـ الأسبوع ال  4رياضيات ـ 

 : الأولى المجموعة 

   :  يأتيأوجد ناتج ما  

 فما اسم هذه الخاصية ؟  15×   13=   13×   15إذا كان   ( 1

2 )  = ................65  ×1 

3)  = ...............30  ×400    

 عشرة =................ 85  ( 4

   .............. مائة=  6,000(  5

 المجموعة الثانية : 

 :   يأتيأوجد ناتج ما  

 فما اسم هذه الخاصية ؟   44×   1=   44إذا كان   ( 1

2 )  = ................37  ×1 

3)  = ...............80  ×30    

 مائة =................  13  ( 4

 = .............. ألف   22,000(  5

 المجموعة الثالثة : 

 :   يأتيأوجد ناتج ما  

 ( فما اسم هذه الخاصية ؟  6×   5×)   4=  6( × 5×   4إذا كان )  ( 1

2 )  = ................0  ×44 

3)  = ...............200  ×6    

 ألف =................ 85  ( 4

 = .............. عشرة  2,000(  5

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

 




